



位于苏维埃大道的瑞金市红五星城市形象雕塑——胜利之门。



瑞金市得邦照明有限公司车间一角。该公司是一家高科技照明公司,产品主要出口欧洲、北美及东南亚地区,年产值超过10亿元。



瑞金市16所城乡学校建设项目开工仪式。



瑞金市擦亮赣南脐橙品牌,把脐橙产业发展为富民产业。



近年来,瑞金市积极推进体教融合发展,在软硬件方面加大投入和保障,打造体教融合的红都样板。图为学生们在运动场进行足球基本技术练习。



航拍下的瑞金市文化艺术中心。



近年来,红色教育培训、红色研学等来红都瑞金参观学习的团体络绎不绝。



花开时节,游客在红井景区赏花游玩。

红都瑞金迸发时代力量

□瑞宣文/图



瑞金火车站已开通多趟高铁列车,极大便利了老区人民出行,对加快革命老区高质量发展具有重要意义。

百年党史,有浓墨重彩的一笔绘在瑞金,有翻天覆地的伟业始于瑞金。作为共和国的摇篮,瑞金孕育了苏维埃政权,诞生了伟大的苏区精神,见证了中国共产党不变的初心。无数红土儿女投身革命,红色基因在赣南人民血脉中代代相传。

百年栉风沐雨,百年春华秋实。党中央、国务院始终深情眷顾红土,瑞金人民感恩奋进,在新时代谱写新光荣。如今的瑞金市,经济社会快速发展,城乡面貌焕然一新,在全赣州率先脱贫摘帽,摆脱了百年积贫积困;开通赣瑞龙动车,接轨昌赣高铁,接连迈入了动车时代、高铁时代,瑞金机场全面开工建设,即将进入航空时代;瑞金经开区升级为国家级经济技术开发区;“共和国摇篮”景区成为赣南首个国家5A级景区,瑞金列为江西首个县级国家历史文化名城,连续六年获得江西省高质量发展考评先进县市。

装点此关山,今朝更好看。开启“十四五”,瑞金已迈步新征程,奋力当好革命老区高质量发展示范区建设排头兵,谱写全面建设社会主义现代化国家瑞金篇章,昂首走向更加灿烂的明天!



聚力打好脱贫攻坚战、推动乡村振兴,洁源村面貌焕然一新。



在华屋村,红军烈士后代给年轻人讲述先辈峥嵘岁月及华屋的蝶变。